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ZAPISNIK 
 

S  XXIII. sjednica Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana  19.12.2019.godine , 

s početkom u 19:00 sati u gradskoj vijećnici . 

Nazočno 15 ( petnaest ) vijećnika. 

 

1.Perica Tucak-predsjednik 

2.Branisav Škeva –zamjenik predsjednika 

3.Mara Gadžo 

4.Mladen Majić 

5.Mirko Perkušić 

6.Mijo Zakarija 

7. Jurica Jažić 

8.Božo Juroš 

9.Mate Medvidović 

10.Damljan Vujčić 

11.Nediljko Škeva 

12.Mario Milas 

13.Ivica Kvesić 

14.Ivica Kukavica 

15.Ivan Livajić 

 

Odsutna vijećnica Marina Perković-Šantar i vijećnik Bruno Rebić 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M. GADŽO: U ovih jedanaest mjeseci svog vijećničkog mandata svašta sam istraživala i što god bih 

se dotakla našla sam nepravilnosti. Već sam spominjala na jednoj  od prošlih sjednica da Grad 

Imotski nema Plan savjetovanja sa javnošću. Također nema ni izvještaja o provedenim 

savjetovanjima sa javnošću. Kršite  čl. 10 i 11 Zakona o pravu pristupa informacijama.  Pitam se ako 

nema tog plana i izvješća to je kao da se savjetovanja nisu ni dogodila. Tražila sam da mi se dostave 

primanja gradonačelnika za 2017/2018 , uvid  u Ugovore o djelu od 2017. do današnjeg dana itd. 

Isto tako prema čl. 7 Poslovnika  grad  je nama kao vijećnicima dužan pomagati u pripremi  

sjednica. Ja sam tražila troškovnik o izradi ugibališta za autobuse te ga nisam dobila. Danas sam 

dobila tj. zadnji radni dan prije sjednice Vaš odgovor koji ne želim uopće komentirati. Opet se krši 

čl.7 Poslovnika Gradskog vijeća. Događaju se same nepravilnosti , a Vi se hvalite pustom 

transparentnošću te kršćanskim i moralnim načelima. Gradonačelniče do kada mislite kršiti zakone  

RH ? 
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GRADONAČELNIK: Što se tiče kršenja zakona RH u nijednom dijelu nije kršen od kada sam ja 

gradonačelnik. Što se tiče pristupa informacijama svaki dan građani dobivaju informacije. Što se 

tiče Vaših zahtjeva za pristup bilo kojim informacijama zadnji put vam je odgovoreno ,a  odgovorit 

ću vam i ovaj put isto. Svaki dan možete doći do mene u ured gradonačelnika gdje će vam kako 

pročelnik  tako i ostali djelatnici dati potrebne informacije. 

 

 

 

M. GADŽO: Smatram da je moje pitanje bilo precizno i jasno. Kako tvrdite da ne kršite zakon? 

Pročitajte Zakon o pravu pristupa informacijama tj. čl. 10,11,20 i 21 kako bi se uvjerili u kršenje 

istog. Vi se ponašate kao da za Vas ne vrijede zakoni RH. Molim da to poštujete. 

 

 

 

M. MILAS: Pročitao sljedeće: U javnosti kruži informacija da se unutar gradske uprave i 

komunalnog pogona osniva podružnica sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika RH 

.Tu inicijativu ja osobno i svi mi podržavamo. Zabrinjavajuće je međutim što se uz tu informaciju 

veže  i druga informacija . Naime priča se da gradonačelnik vrši pritisak na djelatnike da se ne 

učlanjuju u sindikat. Gradonačelnik se tu služi neistinitim tvrdnjama i dezinformacijama ….itd. 

Volio bih vjerovati da to nije istina ili da je to rezultat gradonačelnikovog neznanja tj. neupućenosti 

o djelokrugu i djelovanju sindikata. Zato ovaj gradonačelnikovog pokušaj sprječavanja sindikalnog 

udruživanja tumačimo kao namjera donošenja samovoljnih akata i grubog nepoštivanja čl. 186 

Zakona o radu. Gradonačelniče  ako je to tako ne smijete zaboraviti da više  ne radite u privatnom 

sektoru već u javnom sektoru i sada ste izloženiji sankcijama zbog nepoštivanja Zakona o radu. 

Molim gradonačelnika za odgovor jesu li istinite navedene informacije o sindikalnom udruživanju i 

osobnom pokušaju sprječavanja tog udruživanja ? 

 

 

 

GRADONAČLNIK: Znam kako radi dotični koji je postavio pitanje. Što se tiče sindikalnog udruživanja 

ja nisam dobio nikakvu službenu informaciju. Čuo jesam da se navodno osniva. To pozdravljam i 

podržavam da ljudi ostvaruju svoja prava. Odakle to vama da božićnica i regres nisu isplaćeni?  

Tebe sam smatrao ozbiljnim čovjekom,a sad si pokazao totalnu neozbiljnost. 

 

 

 

M. MILAS:  Ja sam ovdje ispao neozbiljan  zato što sam ovdje  postavio pitanje o kojima se priča po 

gradu. Kada vladajući  predstavnici ovdje postavljaju pitanja o kojima se priča po gradu onda su oni 

ozbiljni .Što se tiče moga rada možete pitati povjerenika županije. Smatram da je on jedini 

mjerodavan da govori o mom radu,a ne Vi. Još nisam dobio odgovor na moje pitanje. Tražim pisani 

odgovor na moje pitanje. 
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I. KVESIĆ: Pitaju građani kada će početi isplata sredstava po natječaju za poticanje mladih obitelji 

za izgradnju,adaptaciju kuća za 2019.godinu.  

 

 

 

GRADONAČELNIK: S obzirom da smo mi program preuzeli od županije uputili smo zahtjeve  te 

tražili da nam pismeno odgovore koji su zahtjevi pravovaljani i koji su podnositelji  ispunili kriterije 

županije. Mi smo ugovore pripremili te je sve spremno. Kad od njih dobijemo odgovor komisija 

koja je formirana obići će te nekretnine. 

 

 

M. MEDVIDOVIĆ: Na koji se način oglašavaju natječaji za posao u gradu ?  

  

 

GRADONAČELNIK: Na društvenim mrežama sve se vidi. Putem Javnog natječaja. Sve je utemeljeno 

zakonom. Što se tiče pogodovanje tvrdim da toga nema. Nisam u kampanji nikome obećao da ću 

ga zaposliti. 

 

B. ŠKEVA: Znamo da se zgrada srednje škole uređuje tj. nabacuje fasada . Čujem da grad sudjeluje u 

tome pa me zanima da li je poduzeto nešto po pitanju dvorane u sklopu srednje škole?  

 

GRADONAČELNIK: Fasadu financira županija te Grad Imotski ne sudjeluje u tome. Jedino što sam 

zvao ravnatelja škole da nađemo rješenje za sanaciju krova dvorane. Do danas se nisu dogovorili. 

sam zvao ravnatelja ****************************škole da rješenje za 

sanaciju****************************** 

M. GADŽO: Gdje je zapeo projekt izrade POS-ovih stanova ? Hoće li se raditi? 

 

GRADONAČELNIK: Poštovana vijećnice gdje ste vidjeli taj projekt ? 

Biti će onda kad nađemo adekvatno zemljište. 

 

M. MILAS: Na stranicama Radio Imotskoga je izašla informacija o realizaciji  gradnje spomenika 

Mercedesu . 

Također postoji izjava Ivana Topića- Note da je grad  pomogao inicijalnim sredstvima u visini od 

20.000,00 kn. Zanima me je li ova informacija točna s obzirom da se taj kič spomenik gradi na 

gradskom zemljištu ? Kako mi vijećnici nismo o tome upoznati ? 

               

GRADONAČELNIK: Ta su sredstva predviđena u ovom proračunu. Čovjek se informirao. 

 

 I. LIVAJIĆ: Evo više sugestija vezano uz obnovu škole .Budući mi je to struka moram reagirati. 

Obnova škole je totalan promašaj. Obnavlja se fasada koja je toplinski izolirana,a prozori  koji čine 

2/3 stjenke koji se  ne mijenjaju. Smatram da je to bacanje novaca. Predlažem gradonačelniku da 

uputi pitanje županiji budući ona to financira. 

 

GRADONAČELNIK: Hoću, naravno. 
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M. MAJIĆ: Priča se po selu tj. u Donjim Vinjanima da Vi gradonačelniče u idućoj godini nećete ništa 

asfaltirati. Stoga Vas pitam hoće li biti asfaltiranja ? 

 

GRADONAČELNIK: Doći ću u selo te vidjeti  o čemu se tu radi. Porazgovarat  sa seljanima o stanju 

na terenu te pronaći rješenje. 

 

N. ŠKEVA:Građani grada Imotskog se interesiraju kad će početi gradnja groblja? 

  

GRADONAČELNIK: Pošto se radi o građevini potrebna je građevinska dozvola. Groblja nisu 

uknjižena. Postoji zakon temeljem kojeg smo u proceduri uknjižbe te treba ishoditi građevinsku 

dozvolu. Novaca ima za gradnju groblja .  

 

********************************************************************************** 

Pauza 

 

Došla vijećnica Marina Perkovič-Šantar 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Dnevnom redu XXIII. sjednice Gradskog vijeća 

 

 

Dnevni red XXIII. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

Dnevni red u pozivu: 

 

1. Prijedlog Proračuna Grada Imotskog 2020.godinu i projekcije za 2021. i 2022. 

2. Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2020.godinu 

3 .Prijedlog izmjena i dopuna Programa grdnje objekata i uređaja u 2019.godini I izmjene .   

4. Prijedlog izmjena i dopuna Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u 2019. Godini I izmjene 

5. Prijedlog izmjena i dopuna Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u 2019. Godini I izmjene 

6.Prijedlog programa o školstvu Grada Imotskog za 2019. godini I izmjene 

7.Prijedlog izmjena i dopuna Programa o socijalnoj skrbi grada Imotskog za 2019.godini I izmjene  

8.Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu na području Grada Imotskoga za        

2019. godini I izmjene 

9.Prijedlog izmjena i dopuna Program javnih potreba u kulturu na području Grada Imotskog za 

2019.godini I izmjene 

10.Prijedlog izmjene i dopune Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području 

Grada Imotskog od 2018. Do 2020. Godine I izmjene  

11. Prijedlog Programa potpore osnivanja i razvoja malog gospodarstva na području Grada       

Imotskog za 2019.godinu 

12. Prijedlog programa održavanja sportskih objekata na području Grada Imotskog u 2019. Godini 

13. Prijedlog Odluke o demografskoj mjeri poticanja mladim obiteljima za izgradnju i adaptaciju  

kuća na području Grada Imotskog za 2020.godinu 

14. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja u 2020.godini 
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15. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020.godini 

16. Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2020.godini 

17. Prijedlog Programa  održavanja sportskih objekata na području Grada Imotskog u 2020.godini 

18. Prijedlog Programa o školstvu Grada Imotskog za  2020. godinu 

19. Prijedlog Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 2020. Godinu 

20. Prijedlog programa javnih potreba u športu na području Grada Imotskog za 2020.godinu 

21. Program javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog za 2020.godinu 

21. Program javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog za 2020 godinu 

22. Prijedlog Programa potpore osnivanja i razvoja malog gospodarstva na području Grada 

Imotskog za 2020. Godinu 

23. Program  Programa o provođenju demografskih mjera poticanja mladim obiteljima za izgradnju 

i adaptaciju kuća na području Grada Imotskog za 2020. Godinu 

24. Izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi 

25. Prijedlog Odluke o uređenju prometa na području Grada Imotskog  

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Dnevnom redu 

************************************************ 

 

M. GADŽO: Predložila je dopunu Dnevnog reda te je pročitala Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o 

porezima Grada Imotskog. 

 

P. TUCAK: Smatram da je to nepripremljena odluka te treba dati odluku na glasovanje kako bi se 

odlučilo hoće li se ista staviti kao točka Dnevnog reda. 

 

M. PERKUŠIĆ: S obzirom da je samo pročitan tekst odluke neovisno o tome što tekst odluke nije 

dat na uvid, to nije uopće problem. Budući  u obrazloženju odluke  nisu navedene stavke proračuna 

koje bi bile umanjene te nije definirano koliko bi to ukidanje stope koštalo grad. Ja osobno držim 

da ova točka sada za ovu sjednicu vijeća nije pripremljena. Predlažem kolegama iz vladajuće 

koalicije da ne prihvate nadopunu Dnevnog reda.   

 

I. LIVAJIĆ: Ne slažem se da ova odluka nije pripremljena. Upravo sam ja razgovarao na tu temu. Bilo 

je dogovoreno smanjenje prireza. Nažalost nisam dobio nikakvu povratnu informaciju. 

 

GRADONAČELNIK: Razgovaralo se o toj temi , a dogovoreno nije ništa. Nakon razgovora  napravili 

smo analizu stanja te smo zaključili da za to još nije pravo vrijeme makar mislili da je to nešto 

dobro. Predlažem da to čeka do iduće sjednice vijeća.  

 

M. MILAS: Predlažem izmjenu Dnevnog reda u smislu da se pod Točkom 1. stavi Prijedlog Odluke o 

izmjenama i dopunama Odluke o porezima Grada Imotskog , a sve druge točke da se pomaknu za 

jedno mjesto. 

 

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  izmjenu Dnevnog reda tako da se pod Točkom 1. stavi   

Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o porezima Grada Imotskog 
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Predsjednik vijeća konstatira da se  sa 7 glasova za i 9 glasova protiv ne usvaja izmjena Dnevnog 

reda  u smislu da se pod Točkom 1. stavi Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o porezima 

Grada Imotskog, a da se sve druge točke pomaknu za jedno mjesto. 

 

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje Dnevnog reda kakav je dostavljen. 

 

Predsjednik vijeća konstatira da je Dnevni red kakav je dostavljen usvojen sa 9 glasova ZA i 7 

glasova PROTIV. 

 

 

 

 

 

Zapisnik s XXII. sjednice Gradskog vijeća 

------------------------------------------------------------- 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  s XXII . sjednice. 

I. LIVAJIĆ: Na str.2 umjesto 700,00 treba ispraviti 7000,00 kn. 

M. GADŽO: Na str. 3 umjesto prezentacije napisati reprezentacije. 

 

    

Budući se  više nije nitko javio za raspravu Predsjednik  gradskog vijeća daje na glasovanje zapisnik 

te konstatira da je isti usvojen sa 15 glasova ZA ,1 SUZDRŽAN. 

 

********************************************************************************    

TOČKA 1. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Proračuna Grada Imotskog za 2020. Godinu i 

projekcije za 2021. i 2022. 

 

 

 

U ime predlagača obrazložila Petra Šućur : 

******************************************************** 

 

P. TUCAK: Podnijeta su dva amandmana 

 

 

1. Amandman od  vijećnika  MI  ZA IM i       -    smanjenje stope prireza na 0% 

                               vijećnika NL Ivice Kukavice 

 

 

Nakon kratke rasprave predsjednik vijeća daje na glasovanje usvajanje amandmana te konstatira 

da se  isti  sa 7 glasova za i 9 glasova protiv ne usvaja. 
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2. Amandman od NL LISTA MI ZA IM       -  povećanje rashoda i izdataka na izgradnju poduzetničkog  

inkubatora   

                                                                                   -    smanjenje rashoda i izdataka                     

                           

 

Nakon kratke rasprave predsjednik vijeća daje na glasovanje usvajanje amandmana te konstatira 

da se isti sa 7 glasova za i 9 glasova protiv ne usvaja.  

  

 

Predsjednik otvara raspravu o proračunu 

-------------------------------------------------------- 

 

M. GADŽO: Dolaženje pustih ministara i  velikih očekivanja !  Vaši proračuni su copy paste. Postoji 

jedno vrlo jednostavno rješenje za sve probleme našeg grada. Počnite otvarati radna mjesta. Znam 

da to nije jednostavno preko noći zbog cjelokupne situacije u kojoj se naš grad nalazi. Za početak 

možete stvarati preduvjete za ista. Vrtite se u začaranom krugu. Vaše mjere su jedno veliko ništa. 

Mi ovaj proračun ne prihvaćamo. 

 

GRADONAČELNIK: Spominjete imena ministara koji su dolazili u gradsku upravu. Meni je to 

izgledalo kao da ja okupljam neke prijatelje. Na našem zadnjem sastanku  pitalo se gdje su pare te 

kako ih potrošiti te su se spominjali vrhunski ekonomski stručnjaci. Vrhunske ekonomske 

stručnjake ste Vi spominjali , a ne ja. Ti vrhunski ekonomski stručnjaci govore za ovom govornicom. 

Ja nisam ništa vidio osim pustih priča. Gdje su djela? Proračun je stabilan što je moj primarni i prvi 

posao. Moram osigurati božićnice ,regrese ………….. našim svim djelatnicima. To je djelokrug moga 

rada. Gradonačelnik sam svih naših građana,a ne samo stranke koju predstavljam. Tako radim i 

svoji moji postupci su upravo takvi.  

 

 

I. KUKAVICA: Osnova mog djelovanja i svih mojih kolega je nešto konkretno. Dajemo mnoge  

konkretne prijedloge . Postoji mali oblik suradnje .Međutim ne mogu prihvatiti nekakvo vrijeđanje 

„ekonomski stručnjaci“. Moja kolegica Mara Gadžo je završila ekonomski fakultet te smatram da 

nema mjesta za vrijeđanje ako netko predlaže neke stvari.  Jedino mjesto gdje  kolegica Mara ili 

bilo tko od nas može surađivati je  Gradsko vijeće. Drugi oblik suradnje ne postoji. Nema potrebe 

da se proziva bilo koga od nas iz razloga nekooperativnosti. To su naši prijedlozi. Pozdravit ćemo 

svaku dobru stvar što ste napravili. Podaci su neumoljivi. Jasno se vidi u HZZ i u određenim  

državnim institucijama da  još uvijek u Gradu Imotskome mjere koje  su poduzete  od strane svih 

nas nisu dovele  do  određenih pomaka kad pričamo o realnom sektoru. Ne znam jesmo li mogli 

više. Mi smo predložili jednu konkretnu mjeru tj. smanjenje stope prireza na 0 % .  

 

 

I. LIVAJIĆ: Ja neću biti za proračun zbog prireza. Mene zanima status grada zbog svih projekata gdje 

se fizičke osobe mogu javljati. Nedefinirano je to prema Fondu za zaštitu okoliša prema kojem se 

grad još uvijek ne može aplicirati. Drugi gradovi primjerice Sinj ,Dugopolje imaju brdsko planinski 



Stranica 8 od 15 
 

status te njihovi građani dobivaju veće poticaje iz Fonda nego građani Imotskog. Nije mi jasno 

zašto Imotski i dalje nema brdsko-planinski status.  

 

 

M. MILAS:Gradonačelnik je rekao da je on gradonačelnik svih građana ,a ne samo jedne stranke te 

mislim da ne bi bilo loše da se tako i ponaša. Samo jedan jedini put su vladajući nama uputili poziv   

za sastanak vezan uz Poslovnik rada Gradskog vijeća . Nikada više. Proračun bi bio kvalitetniji kad 

bi više nas na njemu radilo. Poželjno bi bilo da se češće sastanemo  te da nas poslušate. Samim tim 

ne bi bilo ovih amandmana kao i ovakvih  velikih rasprava o proračunu.  

 

 

  

I. KVESIĆ: Istina je da je proračun stabilan i da imamo suficit. Međutim da bi taj proračun donio 

neke konkretne rezultate te da bi ljudi ovdje ostali živjeti te  da bi se grad razvijao on treba biti 

razvojan. Trebao bi realnom sektoru dati neke benefite i tako zadržati ljude u gradu. Naslušali smo 

se pustih obećanja svih ovih godina. Treba napraviti razvojni proračun , a ne ponavljati jedno te 

isto iz godine u godinu.  

 

 

GRADONAČELNIK: Što bi moglo biti bolje i važnije za razvoj  kao što je poticanje rodiljskih naknada, 

izdvajanja za sport ,školstvo i kulturu. Što je bolje od demografskih mjera. Pogledajte proračun od 

2016. i 2017.godine te pogledajte u što je grad ulagao. Radimo fasadu vrtića,proširili smo vrtićke 

grupe te upisali svu djecu . Napravilo se ugibalište te su napravljeni nogostupi. Zar to nije 

fantastično i razvojno?Što je to? Sve ovo je vidljivo i bilo potrebno.          Dobili smo prometni 

elaborat koji je potreban da bi nam policija dala suglasnost. Što se tiče poljoprivrede prvi put 

isplaćujemo poticaje . Projekti su uvjeti za investicije,a sve drugo je priča.  Nema ništa od pukih 

ideja. 

 

 

M. MILAS: Što se tiče planiranja. Svaki plan nastaje idejom. Plan ne može nastati iz ničega. 

Zanima me ono što ste predložili po pitanju sporta. Po kojim kriterijima su planirana sredstva za 

sport ,sportske udruge?  

 

 

P. TUCAK: Ne mogu se više postavljati pitanja .Prošao je aktualni sat. 

 

 

M. GADŽO:Samim time što ste gradonačelniče izrekli još ste jedanput dokazali da nemate ideju što 

znači gospodarski razvoj. Usput rečeno ,najbolja demografska mjera je otvaranje novih radnih 

mjesta. Maloprije sam gradonačelniku pokazala Zapisnik IX. sjednice str.4/14 gdje je meni izjavio 

da njega savjetuju vrhunski ekonomski stručnjaci. Koristim ovu priliku da najavim svoj posjet 

zaposlenicima grada koji rade na EU-projektima. Zanima me koji se projekti pripremaju?  

 

 



Stranica 9 od 15 
 

I. LIVAJIĆ: Vezano uz smanjenje prireza. Tvrdim da nije zanemariva stavka te da je to dobra 

demografska i gospodarska mjera. Što se tiče prometne studije drago mi je da ste to konačno 

napravili. Dosadašnje postavljanje ležećih policajaca nije bilo po zakonu.  

 

 

I. KVESIĆ: Vezano uz prirez. Može li biti bolja  demografska mjera  od toga da se našim građanima 

donese rasterećenje.  Mi smo svi tu radi naših građana. Imamo suficit koji prenosimo projekcijama. 

Bojimo se dati novac našim građanima već ćemo novce namjenski potrošiti. Najbolje će se 

namjenski trošiti kad jednoj obitelji od više djece ostane pet tisuća kuna.  

 

 

B. ŠKEVA: Oporba ima pravo davati svoje prijedloge, ja to prihvaćam. Mi nešto znamo ,naš 

proračun je takav kakav je te mi smatramo da je uredan i dobar. Što se tiče same demografske 

situacije u Imotskom , Grad Imotski za slijedeću godinu predviđa izdvojiti deset milijuna kuna ,sve 

za građane. Trošilo bi se za udruge ,demografske mjere, školstvo, socijalu itd.  Za sve te odluke ste 

glasali Vi zajedno sa nama. Kad bi se taj prijedlog prireza prihvatio što bi se od ovoga trebalo 

izbaciti? 

 

 

I. LIVAJIĆ: Ne treba ništa izbacit. Vaš Ministar Marić je rekao da je država poreznom reformom 

omogućila lokalnim samoupravama smanjenje poreza, prireza i ostala davanja budući su im 

povećali prihode na račun te porezne reforme. To su neke općine prihvatile tj. smanjili prirez, a mi 

nismo. Mi smo povećali obaveze. Ja znam da dolazi predizborno vrijeme i ja znam da Vi to radite 

zbog toga. Da smo ostali na proračunu od prethodnih godina uz ove povećane prihode mogli smo 

prirez smanjiti na nula kuna.  

 

 

M. PERKUŠIĆ: Netko od govornika je rekao vezano uz smanjenje prireza da imamo mogućnost da 

ga sad ukinemo, a kad upadnemo u problem da ga vratimo. Meni to nije ozbiljna priča. Posebice 

kad govorimo o proračunu. Najprije ukidanje pa vračanje. Ako se vratimo na prijedlog  kolegice 

Mare za dopunu Dnevnog reda. Tada je gradonačelnik izišao i rekao da je trenutno u ovom 

trenutku bez valjane, svrsishodne analize teško odlučivati o takvoj mjeri. Ja to tumačim na način da 

će u skoro vrijeme ta odluka moći izići na svijetlo dana. Kada će to biti ja ne znam.  

 

I. KVESIĆ: Kolega Perkušić krivo ste me razumjeli. Ja nisam mislio na mijenjanje na mjesečnoj bazi .  

Koliki je prošle godine bio suficit? Imali smo višak koji se raspodijelio.Davali ste jednokratne 

novčane pomoći. Bilo je i nekakvog povećanja. Novaca ima za pojedince , a nema za sve. Mislim da 

smo se razumjeli.           

 

Budući se više nije nitko javio za raspravu predsjednik vijeća daje isti na glasovanje te konstatira da 

je  sa 9 glasova ZA i 7 PROTIV isti usvojen. 

 

Nakon  usvajanja prve točke Dnevnog reda  sjednicu Gradskog vijeća napustili su slijedeći vijećnici: 

Ivica Kvesić,Ivica Kukavica,Mario Milas, Marina Perković-Šantar, Nediljko Škeva,Ivan Livajić , Mara 

Gadžo. 
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TOČKA:2 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu odluke o izvršenju Proračuna Grada Imotskoga za 

2020.godinu  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista jednoglasno usvojena. 

 

 

 

TOČKA :3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i 

uređaja u 2019. godini I izmjene 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da isti jednoglasno usvojen. 

 

 

TOČKA:4 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu  izmjena i dopuna Prijedlog Programa gradnje 

objekata i uređaja  komunalne infrastrukture u 2019.godini I izmjene 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

TOČKA:5 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna Prijedlog Programa održavanja 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2019. Godini I izmjene 

 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

 

 

TOČKA :6 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu programa o školstvu Grada Imotskog za 

2019.godini I izmjene 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 
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TOČKA:7 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlog izmjena i dopuna Programa o socijalnoj skrbi grada 

Imotskoga za 2019.godini I izmjena 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

TOČKA:8 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu 

na području grada Imotskoga za 2019. godini I izmjene 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

 

TOČKA: 9 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi 

na području grada Imotskog za 2019. godini I izmjene  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen.  

 

TOČKA: 10 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu izmjene i dopune Programa potpore poljoprivredi i 

ruralnom razvoju na području grada Imotskog od 2018. do 2020.godine I izmjene 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

 

TOČKA :11 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu potpore osnivanja i razvoja malog gospodarstva na 

području Grada Imotskog za 2019.godinu 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 
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TOČKA:12 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu programa održavanja sportskih objekata na 

području Grada Imotskog u 2019. godini 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

TOČKA: 13 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o demografskoj mjeri poticanja mladim 

obiteljima za izgradnju i adaptaciju kuća na području Grada Imotskog za 2020. godinu 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA: 14  

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa gradnje objekata  i uređaja u 2020.  

godini 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti usvojen jednoglasno. 

 

 

TOČKA: 15 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa gradnje objekta i uređaja komunalne 

infrastrukture u 2020. godini . 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

TOČKA: 16 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa održavanja objekata i uređaja  

komunalne infrastrukture u 2020. godini. 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

TOČKA: 17 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu programa održavanja sportskih objekata na 

području grada  Imotskog u 2020. godini. 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti  jednoglasno usvojen. 
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TOČKA:18 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu  programa o školstvu I motskog za 2020.godinu. 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

 

TOČKA:19 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 

2020.godinu 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

 

TOČKA:20 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu programa javnih potreba u športu na području 

Grada Imotskog za 2020. Godinu 

 

Budući se nije nitko javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti  jednoglasno usvojen. 

 

 

 

TOČKA:21 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Programu javnih potreba u kulturi na području Grada 

Imotskog za 2020. Godinu 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti  jednoglasno usvojen. 

 

 

 

TOČKA:22 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu programa potpore osnivanja i razvoja malog 

gospodarstva na području Grada Imotskog za 2020.godinu 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 
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TOČKA:23 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Programa o provođenju demografskih mjera 

poticanja mladim obiteljima za izgradnju i adaptaciju kuća na području Grada Imotskog za 

2020.godinu 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

 

TOČKA:24 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi. 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista jednoglasno usvojena. 

 

 

 

TOČKA: 25 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o uređenju prometa na području Grada 

Imotskog . 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je ista jednoglasno usvojen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 
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